
ATA DA 83ª (OCTOGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, AOS 8 (OITO) DIAS DE NOVEMBRO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DE 10 (DEZ) VEREADORES. 

CONSTATADA A AUSÊNCIA DO VEREADOR ARYLDO RODRIGUES. DANDO 

SEGUIMENTO,CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. ATO 

CONTÍNUO, O PRESIDENTE PERGUNTOU AOS COLEGAS VEREADORES SE 

TERIAM ALGUMA MANIFESTAÇÃO COM RELAÇÃO A LEITURA DA ATA, 

COMO NÃO HOUVE, FOI APROVADA.  DANDO CONTINUIDADE À 

SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE. INICIANDO COM A LEITURA 

DO REQUERIMENTO N°008/2022, DO GABINTE DA VEREADORA HÉRICA 

AMANDA CAVALCANTE MOURA, QUE “REQUER AO SENHOR PREFEITO 

INFORMAÇÕES REFERENTES AO CEMITÉRIO MUNICIPAL.” EM 

SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº009/2022, 

PROVINDA DO MESMO GABINETE, DA VEREADORA HÉRICA AMANDA 

CAVALCANTE MOURA QUE “REQUER AO SENHOR PREFEITO 

INFORMAÇÕES SOBRE O ATRASO OU PARALISAÇÃO DA PRAÇA DO 

FRONTEIRO." EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO OFÍCIO 

N°151/2022, DO GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, DESTINADO 

AO PRESIDENTE DA CASA, GERALDO NETTO, APRESENTANDO COMO 

LÍDER DO GOVERNO O VEREADOR FRANCISCO PEREIRA LEANDRO.EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO 

ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA 

UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. ATO CONTÍNUO, A 

VEREADORA RENATA SAYONARA PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO 

DO INTERVALO. LOGO EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA 

PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS COLEGAS 

VEREADORES, E NÃO HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, 

FOI DISPENSADO O INTERVALO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 

FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA 

MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. DANDO 

SEGUIMENTO, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR LANDIM, 

PEDIU QUE FOSSE ENCAMINHADO OFÍCIO PARA EMPRESA DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA REPARAR AS LUMINÁRIAS DOS POSTES 

QUE ESTÃO PRÓXIMOS A CAPELA DO SÍTIO LIMOEIRO. PEDIU 

TAMBÉM QUE INCLUISSE REPAROS NECESSÁRIOS EM ALGUMAS 

LUMINÁRIAS NO DISTRITO DO ROSÁRIO. AGRADECEU AO GOVERNO 

MUNICIPAL POR VÁRIAS OBRAS SENDO CUMPRIDAS INCLUSIVE NO 



CALÇAMENTO DE ALGUMAS RUAS DA PERIFERIA DA CIDADE. EM 

SEGUIDA O VEREADOR FRANCISCO LEANDRO DEMONSTROU SUA 

SATISFAÇÃO E AGRADECIMENTO PELA CONFIANÇA DADA PARA SER 

LÍDER DO GOVERNO. ATO CONTINUO, COM A PALAVRA O PRESIDENTE 

DA CASA, GERALDO NETTO PARABENIZOU OS VEREADORES FERNANDO 

SAMPAIO AMANDA MOURA E RENATA SAYONARA PELOS SEUS 

ANIVERSÁRIOS NATALÍCIOS OCORRIDOS NESTE MÊS. DANDO 

CONTINUIDADE, PASSOU A PALAVRA PARA O CHEFE DE GABINETE 

FELIPE JACÓ. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE DA CASA 

PARABENZOU O NOVO LÍDER DO GOVERNO REPRESENTADO PELO PDT, 

O VEREADOR CHIQUIM, DESEJANDO BOA SORTE. COM NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE GERALDO NETTO, CONVOCOU OS 

SENHORES VEREADORES E VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 09 DE 

NOVEMBRO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, RENATA SAYONARA 

DOS SANTOS VIEIRA, 2ª SECRETÁRIA, LAVREI A PRESENTE ATA. 


